



пятница  
суббота  
понедельник

**19.30**

Уже около двух лет в эфире канала «ТНТ-Орел» звучат  
изысканные информационные программы «Город».

За это время вышло более ста выпусков.

У нас появились постоянные деловые партнеры, с которыми  
мы рады сотрудничать.

Готовя очередной выпуск к эфиру, мы руководствуемся  
девизом, что наибольшего успеха, как правило,  
добивается тот, кто располагает информацией.

Наш творческий коллектив поздравляет жителей города  
с самыми замечательными и волшебными праздниками –  
Новым годом и Рождеством. Очень хочется, чтобы в  
грядущем году вы получали лишь изысканную информацию.  
Новый год – это надежда на лучшее. Не забывайте верить  
в сказку, ведь если очень сильно чего-то захотим,  
то все обязательно сбудется.